Персональний склад Вченої ради фізико-технічного факультету:

ГІРКА Ігор Олександрович, д.ф.-м.н., професор, декан фізико-технічного факультету (за посадою);
ПОПЕНКО Наталія Володимирівна, методист 1 кат., голова профбюро працівників фізико-технічного факультету (за посадою); 
Ходусов Валерій Дмитрович, д.ф.-м.н., професор, завідувач кафедри теоретичної ядерної фізики та вищої математики імені О.І. Ахієзера (за посадою);
ЛИТОВЧЕНКО Сергій Володимирович, д.т.н., доцент, в.о. завідувача кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету; 
СЕРЕДА Костянтин Миколайович, к.ф.-м.н., ст.н.с., в.о. завідувача кафедри прикладної фізики та фізики плазми, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
ГАХ Андрій Геннадійович, к.ф.-м.н., доцент кафедри теоретичної ядерної фізики та вищої математики імені О.І. Ахієзера, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету; 
ПАВЛЕНКО Іван Вікторович, к.ф.-м.н., доцент кафедри теоретичної ядерної фізики та вищої математики імені О.І. Ахієзера, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
БАРАННИК Євген Олександрович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри ядерної та медичної фізики, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
Гірник Сергій Арнольдович, к.ф.-м.н., ст.н.с. кафедри ядерної та медичної фізики, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
ПИСЬМЕНЕЦЬКИЙ Сергій Олександрович, к.ф.-м.н., ст. н. співр., доцент кафедри ядерної та медичної фізики, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;

РУДИЧЕВ Володимир Григорович, к.ф.-м.н., ст.н.с. кафедри ядерної та медичної фізики, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
ФЕДОРЕЦЬ Іван Дмитрович, к.ф.-м.н., ст.н.с. кафедри ядерної та медичної фізики, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
Щусь Олександр Пилипович, к.ф.-м.н., доцент, доцент кафедри ядерної та медичної фізики, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;

АЗАРЄНКОВ Микола Олексійович, д.ф.-м.н., академік НАНУ, професор кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
ЛІСОВСЬКИЙ Валерій Олександрович, д.ф.-м.н., ст.н.с., професор кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
Целуйко Олександр Федорович, к.ф.-м.н., доцент, доцент кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету; 
Юнаков Микола Миколайович, к.ф.-м.н., ст.н.с., доцент кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій, заступник декана, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
ДУДІН Станіслав Валентинович, к.ф.-м.н., ст.н.с., пров.н.с. кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
БОБКОВ Валентин Васильович, к.ф.-м.н., завідувач Науково-дослідної проблемної лабораторії іонних процесів кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
ГІРКА Олексій Ігорович, к.ф.-м.н., ст.н.с. кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
БІЗЮКОВ Олександр Анатолійович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри прикладної фізики та фізики плазми, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
ДЕНИСЕНКО Ігор Борисович, д.ф.-м.н., професор, професор кафедри прикладної фізики та фізики плазми, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
СЕРЕДА Ігор Миколайович, к.ф.-м.н., доцент, доцент кафедри прикладної фізики та фізики плазми, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
ЛАВРЕНОВИЧ Андрій Геннадійович, провідний інженер кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій, обраний до складу Вченої ради на зборах трудового колективу фізико-технічного факультету;
МАЛОВИЦЯ Максим Сергійович, аспірант кафедри ядерної та медичної фізики, обраний до складу Вченої ради на зборах аспірантів фізико-технічного факультету;
ТІМЧЕНКО Руслан Мирович, студент 3 курсу, староста групи ТЯ(31, як Студентський декан (за посадою);
ГОРОХ Деніс Валерійович, студент 6 курсу, група ТП(63, голова профбюро студентів фізико-технічного факультету (за посадою);
БРЮХОВЕЦЬКА Єлизавета Олексіївна, студентка 2 курсу, староста групи ТЛ(21, обрана до складу Вченої ради на конференції студентів фізико-технічного факультету;
КОНДРАТЕНКО В’ячеслав Михайлович, студент 4 курсу, староста групи ТЛ(41, обраний до складу Вченої ради на конференції студентів фізико-технічного факультету;
УСАТОВА Ольга Олександрівна, голова Студентської ради гуртожитку №6 фізико-технічного факультету, студентка 6 курсу, група ТП-63, обрана до складу Вченої ради на конференції студентів фізико-технічного факультету.









