Фізико-технічний факультет Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна в цьому році святкує славний ювілей. Сьогодні, через 50 років від його заснування, цей факультет, який було створено для підготовки висококваліфікованих фахівців із найсучасніших розділів ядерної фізики та фізики плазми, випускає вже четверту тисячу спеціалістів. Серед випускників факультету більше п’ятдесяти лауреатів державних премій та десятки лауреатів премій НАН України імені видатних вчених. В лавах випускників – десять академіків та п'ятнадцять членів-кореспондентів нашої академії. 
З факультетом тісно пов’язані найвидатніші імена фізичної науки. На факультеті в різний час працювали академіки К. Синельников, А. Вальтер, О. Ахіезер, І. Ліфшиц, О. Ситенко, В. Бар'яхтар, Д. Волков, Я. Файнберг, І. Неклюдов, В. Ажажа, С. Пелетмінський, члени-кореспонденти НАН України П. Фомін, І. Залюбовський, В. Сльозов, В. Толок, К. Степанов та багато інших. Наукові школи академіків О. Ахіезера, Д. Волкова, С. Пелетмінського, Я. Файнберга, та члена-кореспондента НАН України К.М. Степанова, що складаються значною мірою з випускників факультету, добре знані в усьому світі. 
Однак найбільшу славу факультету приносить невтомна праця успішних випускників факультету - декількох сотень докторів наук і професорів, та тисячі кандидатів наук, які працюють у багатьох наукових центрах, як в Україні, так і далеко за її межами. Цей невеликий за своїми масштабами факультет має значний науковий доробок, у тому числі декілька зареєстрованих відкриттів та не одну сотню наукових книг і оглядів з найактуальніших проблем фізичної науки. І що найголовніше, протягом всього часу свого існування факультет наповнений сотнями студентів непересічного таланту з цілком виправданими, як показує досвід, великими науковими амбіціями.
[bookmark: _GoBack]Мені не довелося навчатися на фізико-технічному факультеті (я був студентом радіофізичного факультету), але і на ФТФ я завжди почуваю себе як вдома, бо тут так багато моїх друзів і колег, з якими я впродовж багатьох років підтримую добрі ділові і особисті стосунки і дружбою з якими я пишаюся.
Хай щастить вам усім, викладачам та студентам, вченим-початківцям та відомим спеціалістам, кандидатам наук та академікам, всім, хто має відношення до цього славетного факультету! 
Щастя вам, здоров'я та наснаги, дорогі мої друзі і колеги.
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