

Уважаемые коллеги, друзья! 



Поздравляю Вас с нашим большим праздником – 50-летием кафедры физики плазмы! Желаю значимых успехов в научной работе и в деле подготовки высококвалифицированных кадров, в чём коллектив кафедры и факультета всегда был и является одним из наиболее известных среди вузов на советском и постсоветском пространстве.



У меня об Учителях ФТФ особое мнение, т. к. после окончания учёбы в 1968 г. на кафедре физики плазмы, отработав по распределению два года в АН БССР, в Минском радиотехническом институте (МРТИ), столкнулся с рядом проблем, которые решать мне помогали сотрудники кафедры А. М. Рожков, В. В. Власов, В. И. Фареник, М. Г. Кривонос, М. В. Сосипатров и др. Практически 2 – 3 раза в год приезжал на консультации и обсуждение результатов, а многие результаты исследований были получены в МРТИ, причём часто приборы привозили из г. Харькова. В итоге опубликовано несколько совместных научных работ, часть из них использованы в диссертации (рук. А. М. Рожков) и монографии «Плазменная металлизация в вакууме». Знания, которые нам передали выдающиеся учёные и педагоги К. Д. Синельников, К. Н. Степанов, А. И. Ахиезер, В. Г. Барьяхтар, Ю. А. Кирочкин и многие другие, помогли мне при разработке плазменных технологических процессов нанесения тонких плёнок в вакууме. Полученные результаты нашли применение на предприятиях Беларуси и Китая. 

Здоровья Вам и успехов!







Профессор Пикуль М. И.



Лауреат Государственной премии БССР в области науки и техники за разработку и внедрение плазменных технологических процессов в производство изделий микроэлектроники, Государственной премии Республики Беларусь за учебник «Технология производства ЭВМ», лауреат премии Президиума АН СССР за лучшую работу по фундаментальным проблемам микроэлектроники, премии Минвуза СССР за лучшую научную работу, выполненную в вузе, Почётный профессор-консультант Сианьского политехнического института (г. Сиань, КНР). Выпускник ФТФ 1968 г.
