Уважаемые коллеги, дорогие друзья!
Поздравляю Вас с замечательным юбилеем – 50-летием физико-технического факультета Харьковского национального университета – нашего физтеха. Это большой праздник не только для столицы физики в Украине – города Харькова, но и для тех институтов и университетов, где работают выпускники физтеха. Харьковский физтех всегда отличал фундаментальный университетский подход к обучению студентов классической физике, включающий знаменитый курс Л.Д. Ландау и Е.М. Лившица, и фундаментальная подготовка в современных разделах физики. Обсуждаемые на лекциях эффекты зачастую на многие годы задавали вектор научного творчества выпускников физико-технического факультета. С удовольствием вспоминаю великолепные лекции ведущих ученых отдела плазменной электроники Украинского физико-технического института Я.Б. Файнберга, В.И. Курилко, В.Д. Шапиро, В.И. Шевченко. Идеи новых методов ускорения, которые мы обсуждали на лекциях, по которым сдавали зачеты и экзамены в конце 60-х годов, находят свое экспериментальное воплощение сегодня, благодаря мощному развитию современной лазерной техники. Истинно было сказано: «В начале было слово…». Научным предвидением, строгим теоретическим подходом, великолепной физикой, опередившей свое время на десятилетия, можно только восхищаться.  

Официальная дата рождения физтеха 1962 год. Однако, его история значительно длиннее и начинается с создания специального отделения для подготовки специалистов атомного проекта СССР – проекта, успех которого определил послевоенное развитие всей мировой цивилизации. Я имею в виду ликвидацию монополии одного государства на ядерное оружие. Создание клуба ядерных держав привело к стабилизации послевоенного мира. Но для достижения этой стабилизации потребовались колоссальные усилия всех народов СССР, потребовалось создание новой физической науки, достойной частью которой, несомненно, является Лаборатория №1 ядерного проекта в г. Харькове. Параллельно созданию Лаборатории №1 шел процесс формирования специального ядерного отделения физического факультета Харьковского государственного университета.  Именно в те годы в стране и в Харькове в частности окончательно сформировался физтеховский принцип образования, предполагающий подготовку специалистов действующими учеными, работающими на самых передовых направлениях современной физики.

В развитии Российского федерального ядерного центра – Всероссийского НИИ экспериментальной физики (РФЯЦ-ВНИИЭФ) выпускники Харьковского физтеха сыграли важную роль. Здесь уместно вспомнить Лауреатов Ленинской премии В.Г. Заграфова, Р.З. Людаева, Лауреатов Государственной премии и Премии Правительства Российской федерации М.А. Подурца, Ю.Н. Еременко и многих других физтеховцев, внесших существенный вклад в укрепление обороноспособности нашей страны. Особое место в плеяде выпускников физтеха занимает выдающийся ученый, организатор в Российском федеральном центре ВНИИЭФ школы экспериментальной физики мирового уровня, Лауреат Ленинской и трех Государственных премий, Герой социалистического труда, академик РАН Александр Иванович Павловский. Использование своих оригинальных решений, строгость подхода к экспериментальным исследованиям, творческий поиск и демократизм отношений между учеными, характерные для школы Александра Ивановича, по моему мнению, имеют свои истоки в Харьковском физтехе. Родом из физтеха были и первоначальные идеи, с которых начинала становление школа А.И. Павловского. 
Самый мощный нейтронный генератор на ускорителе дейтонов, безжелезные бетатроны для рентгенографии взрывных процессов в ядерном оружии, новое направление в ускорительной технике – линейные индукционные ускорители на линиях с распределенными параметрами, физика магнитной кумуляции и ее приложения, релятивистская СВЧ-электроника – далеко не полный перечень научных направлений деятельности А.И. Павловского, его коллег и учеников. Многие из них с гордостью могли сказать: «Мы из физтеха».
Сегодня, когда А.И. Павловского, Р.З. Людаева нет с нами, их творческое наследие развивается, и мы с гордостью можем отметить, что во ВНИИЭФ работают самый мощный источник тормозного излучения на основе линейного индукционного ускорителя на линиях с распределенными параметрами ЛИУ-30 (40 МэВ, 100кА, 40 нс), современные рентгенографические комплексы Российских федеральных ядерных центров ВНИИЭФ и ВНИИТФ, созданные в 2007, 2011 годах на базе безжелезных бетатронов нового поколения с циркулирующим током ~ 300А, что в 20 раз превышает возможности бетатронов предыдущего поколения, превосходят зарубежные аналоги. Успешное развитие идей А.Д. Сахарова привело наш коллектив к созданию сверхмощных импульсных источников энергии на основе взрывомагнитных генераторов МК-2. На этих генераторах проведены пионерские работы по преобразованию энергии взрыва в лазерное и микроволновое излучение, созданы имитаторы молниевого разряда с характерными токами в сотни килоампер. Успешно ведутся работы по созданию на основе дисковых взрывомагнитных генераторов комплекса «Эмир» - источника мощных импульсов мягкого рентгеновского излучения для решения проблемы термоядерного зажигания. Достигнутый выход ~ 1 МДж и успешное создание энергетических источников с энергетикой ~ 150 МДж позволяют с оптимизмом смотреть в будущее. 
Всероссийский НИИ экспериментальной физики по праву гордится работами по генерации сверхсильных магнитных полей. Под руководством А.И. Павловского создан генератор воспроизводимых магнитных полей ~10млн Гс в объеме диаметром 1 см и длиной ~10см. Этот генератор широко используется для исследований электронной структуры новых материалов и изоэнтропического сжатия различных веществ. Важное значение для физики планет Солнечной системы имеют результаты исследований сжатия водорода до давлений ~7 Мбар. Отмечу, что работы учеников А.И. Павловского в последние годы подняли планку величины магнитного поля до 28 млн Гс.
Импульсные генераторы микроволнового излучения с рекордной мощностью (3 ГВт) и рекордной энергетикой (~ 1 кДж) в импульсе также созданы в нашем коллективе.

Во всех этих работах заметно влияние выпускников Харьковского физтеха и Харьковской физической школы.
Сегодня нелишне вспомнить тех, кто организовал физико-технический факультет – К.Д. Синельникова, А.К. Вальтера и тех, у кого мы учились в конце 60-х, начале 70-х годов прошлого столетия. Совершенно великолепные лекции нам читали К.Н. Степанов, 
В.Г. Барьяхтар, Ю.И. Кирочкин. Доброго слова заслуживают и отцы родные студентов физтеха Г.А. Милютин, М.Н. Макаров. Для многих слова Г.А. Милютина - «Вам, будущим офицерам и генералам физики, предстоит развивать эту науку в стране» - оказались пророческими. 
Сегодня, когда так много изменилось в нашей жизни (новые страны, новые взаимоотношения, новые задачи, новые приоритеты), я рад отметить, что наш физтех жив и смотрит в будущее с оптимизмом.

У нас были великие учителя. Сегодня я искренне желаю, чтобы в будущем успешные выпускники физтеха, признанные мировым научным сообществом, могли то же самое сказать о тех, кто сегодня учит их физике, служению науке, о тех, кому сегодня доверено хранить и приумножать физтеховские традиции.

Успехов Вам!
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