Звіт декана фізико-технічного факультету 
про роботу в 2014-2019 роках
1. Професорсько-викладацький склад

До завідування кафедрами залучено академіка М.Ф.Шульгу та члена-кореспондента І.Є. Гаркушу.

На факультеті викладають сім членів НАНУ.

З 2012 по 2016 р.р. я завідував кафедрою прикладної фізики та фізики плазми.
2. Нагороди та відзнаки

7 березня 2018 року мене обрано членом-кореспондентом НАНУ.

2018 року мене було визнано переможцем конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі імена» в номінації декан.
2017 року мене відзначено подякою Президії НАНУ.

3. Громадські доручення
З 2018 року я виконую обов’язки тематичного редактора Українського фізичного журналу.

2017 року я був членом журі міського конкурсу «Вчитель року».

Щороку я є головою або співголовою міських турнірів юних фізиків, а також юних винахідників і раціоналізаторів; головою оргкомітету з проведення Харківської міської та обласної учнівських олімпіад з фізики. 

З 2016 року я є Президентом благодійної організації "Благодійний Фонд Випускників Фізико–Технічного Факультету Харківського Університету". Щороку Фонд передає університету на баланс товарів і послуг на суму понад триста тисяч гривень. 

З 2015 року я є віце-президентом, членом координаційної ради Українського фізичного товариства. 

З 2012 року я є членом редколегії журналу «Питання атомної науки і техніки», серія «Фізика плазми».

З 2012 по 2015 р.р. я був головою президії комісії з фізики, прикладної фізики та астрономії науково-методичної ради Міністерства освіти і науки, молоді та спорту. 

З 2010 року я є представником університету в European Nuclear Education Network Association.

З 2009 по 2019 р.р. я був членом експертної ради МОН в секції «фізичні проблеми матеріалознавства».

З 2019 р. мене обрано членом експертної ради МОН в секції «ядерна фізика, радіофізика та астрономія».

З 2006 року я є членом наукової ради «Фізика плазми та плазмова електроніка» відділення ядерної фізики та енергетики НАНУ.
З 2005 року я є заступником голови спецради.

З 2002 року я є членом ученої ради університету.
4. Наукова робота
З 2014 по 2019 р.р. я опублікував у співавторстві 36 статей у журналах, що входять бо бази Скопус, серед них 11 – у співавторстві зі студентами; був редактором двох монографій; співавтором двох монографій, які видано у видавництві Springer; співавтором одного навчального посібника та одного підручника. Мій індекс Хірша в Скопусі складає 7. 
Керував трьома науково-дослідними роботами за конкурсами МОН, одним проектом Українського науково-технологічного центру.
5. Успіхи факультету
У 2014-2019 р.р. кафедри ФТФ посідали з 1 по 24 місця в рейтингу кафедр природничого профілю. Кафедра теоретичної ядерної фізики та вищої математики імені О.І.Ахієзера щороку лідирує в конкурсі на краще науково-методичне забезпечення освітнього процесу за напрямом «наукова робота студентів».
З 2019 року статті «Східноєвропейського фізичного журналу», що видається основному зусиллями науковців ФТФ, індексуються Скопусом.

Студенти ФТФ щороку перемагають на Всеукраїнських і регіональних конкурсах студентських наукових робіт, олімпіадах з фізики та теоретичної механіки, Міжнародній олімпіаді з теоретичної механіки, Всеукраїнських та міжнародних турнірах фізиків. 

Щороку студенти ФТФ публікують близько 20 статей у журналах, які індексуються Скопусом.
Восени 2018 року на валютний рахунок Каразінського університету надійшли перші кошти від Єврофьюжн за підготовку фахівців у галузі фізики плазми та керованого термоядерного синтезу на загальну суму 7 360,07 євро. Восени 2019 року чекаємо наступний транш.
6. Проблеми
З 2014 по 2019 р.р. контингент студентів ФТФ скоротився з 238 до 157 осіб. Хоча якісний склад вступників на ФТФ лишається дуж високим.

Неперервно зменшується число співробітників, які беруть участь у виконанні науково-дослідних робіт: за 5 років воно зменшилось з 102 до 94. Якщо в 2014 році обсяги фінансування НДР на ФТФ і РФФ були майже однаковими з невеликою перевагою на користь ФТФ, то тепер ФТФ поступається РФФ майже на чверть, хоча обсяги наукової продукції ФТФ, як і раніше, переважають результати РФФ.
І. Гірка
