Програма розвитку фізико-технічного факультету 
Каразінського університету на 2019-2024 роки
Вступ. 

Фізико-технічний факультет (надалі - ФТФ) було створено 1962 року на базі ядерного відділення фізико-математичного факультету університету серед кількох інших факультетів СРСР як навчальний заклад нового на той час типу. Тепер такі заклади називають «дослідницький». Головний принцип – нерозривність навчального та наукового процесів. Від початку на ФТФ студентів навчали науковці, які були на передньому краї науки. Які б перетворення найближчим часом ні очікували на ФТФ, цей принцип виглядає як такий, який слід зберегти й надалі. Він повністю відповідає стратегічним цілям Каразінського університету: збереження лідерства на українському та світовому науковому просторі. Свого часу він забезпечував оптимальне співвідношення фундаментальних і прикладних досліджень, високий рівень впровадження науково-технічних результатів у виробництво. 

Ще три роки тому більшість випускників ФТФ працевлаштовувались до академічних інститутів України та поза її межами. Але світ швидко змінюється. Цього року більшість випускників успішно працевлаштовані в IT-сфері, однак значна частина вступила до аспірантури Каразінського університету та закордонних наукових центрів. Курс на збереження високої якості освіти на ФТФ вимагатиме гнучкості організації освітнього процесу, аби відповідати сучасним і майбутнім світовим стандартам якості, мати потужну практичну складову, і завдяки цьому забезпечувати успішне працевлаштування випускників ФТФ.


Діюче законодавство в сфері вищої освіти в Україні дає можливість студентам ФТФ не лише продовжувати своє навчання у провідних університетах світу після отримання освіти на ФТФ, але й поєднувати своє навчання за кордоном зі здобуттям диплому магістра на ФТФ. Цю складову інтеграції у світове співтовариство університетів слід доповнити залученням іноземних студентів і аспірантів до ФТФ на основі наявної високої міжнародної репутації та широкого визнання.


Ці плани ФТФ знаходять широку та всебічну підтримку керівництва Каразінського університету, зокрема, у формі масштабного відновлення будівлі ФТФ (пр. Курчатова, 31), що забезпечує комфортні умови для наукової, освітньої діяльності, творчого дозвілля, культурного життя, фізичного виховання та спорту. Ці зусилля доповнює підтримка з боку Фонду випускників, яка є незрівнянно малою за фінансовими обсягами порівняно з тим, що фінансує університет, але вона має великий виховний та моральний ефект.

Демократичний стиль менеджменту був завжди властивим деканам ФТФ. Аби й надалі відповідати зовнішнім викликам, цей стиль має бути доповненим новими надбаннями науки управління, стати проектно-орієнтованим, сповна використовувати сучасні інформаційно-комп'ютерні технології, виходити з чіткого розуміння стратегічних цілей розвитку університету в цілому та шляхів їх досягнення. 

1. Наука на ФТФ у 2025 році

Співвідношення фундаментальних і прикладних науково-дослідних робіт на ФТФ має випереджати загально університетські показники, які встановлено на рівні 60% до 40%. Те саме стосується і співвідношення фінансування науки за рахунок загального державного бюджету та інших джерел, який встановлено для університету в цілому на рівні 
2:1. 
Факультет має бути серед лідерів у межах університету в частині комерціалізації наукових розробок, узяти активну участь у створенні стартапів, інкубації інноваційних проектів.

Наявний науковий потенціал має стати підґрунтям для своєчасного захисту PhD дисертацій аспірантами на рівні не менше 50%. Разом із напруженою конкуренцією з колегами з інших факультетів, виваженою кадровою політикою, а також вагомою підтримкою керівництвом університету оновлення матеріальної бази наукових лабораторій цей потенціал має забезпечити збільшення числа статей, опублікованих у журналах, що індексуються базою даних Скопус у розрахунку на одного викладача.
Реалізація проекту «Університетська медична клініка» буде неповною без залучення науково-технічного персоналу природничих факультетів. Фахівці ФТФ мають запропонувати та знайти шляхи впровадження в медичну практику Університетської медичної клініки своїх наукових розробок у галузі медичної фізики.

2. Освітня діяльність у 2025 році

Залученню іноземних студентів сприятиме ліцензування освітніх програм європейськими мовами. Уже 2019-2020 навчального року слід ліцензувати англомовну програму «медична фізика». Подальший розвиток у цьому напрямку вимагає сертифікації викладачів інших кафедр, доведення рівня володіння європейськими мовами на ФТФ до 80%.
Зміни в змісті навчальних планів ФТФ мають передбачати адекватний рівень комп’ютерної грамотності студентів на основі поглиблених знань вищої математики та розуміння природи фізичних явищ.

Присутність освітніх програм і курсів ФТФ в електронному інформаційному просторі не відповідає сучасним вимогам. Це, зокрема, пояснюється невисокою інформаційно-комп'ютерною компетентністю викладачів, особливо, пенсійного віку. Створення ефективного динамічного балансу аудиторної та дистанційної форм навчання, а також і підвищення інформаційно-комп'ютерної компетентності викладачів мають посісти гідне місце серед пріоритетів декана та завідувачів кафедр ФТФ.

Читацький зал ЦНБ на ФТФ вимагає значного оновлення його матеріальної бази, аби створити комфортні умови для навчання та наукової роботи студентів, організації їхнього культурного дозвілля. Без цього неможливо повернути читачів, передовсім, студентів до бібліотеки. Оскільки переважна більшість студентів, які мешкають у гуртожитку № 6, навчаються на ФКН, це вимагатиме чіткій партнерській взаємодії керівництва ФТФ з колегами з ФКН.

Успішне працевлаштування випускників є вагомою складовою організації набору на перший курс. Йому сприятиме збереження усталених зв’язків із академічними інститутами, а також пошук нових роботодавців, які мають бути закріпленими укладанням договорів про співпрацю. До 2025 року число цих договорів має сягнути 7. Наявні та нові договори дадуть можливість збільшити число студентів, які проходитимуть виробничу практику поза університетом, до 92%; а рівень працевлаштування серед випускників, які не продовжують навчання, утримувати на рівні 100%.
3. Участь у міжнародних проектах
Наявна участь Каразінського університету в асоціаціях ENEN і FuseNet, а також широкого кола випускиків, які посідають провідні позиції в університетах за кордоном, має стати підґрунтям для збільшення не лише числа міжнародних договорів, міжнародних наукових та освітніх грантів, числа студентів, аспірантів і докторантів, викладачів, науковців та персоналу які беруть участь у програмах академічної мобільності, але й обсягів фактичних надходжень за міжнародними проектами з боку науковців ФТФ у 2015 року до трьох млн. грн.
4. Інфраструктура ФТФ у 2025 році

Керівництво ФТФ має всіляко сприяти завершенню реконструкції корпусу ФТФ (пр. Курчатова, 31), корпусу колишньої їдальні та корпусу гуртожитку (вул. Вальтера, 14), які утворюють єдиний комплекс Каразінського університету разом із Університетською клінікою. Зокрема, йдеться про такі проекти: 

· завершення ремонту покрівлі з застосуванням сучасних технологій і матеріалів; 

· завершення ремонту актового залу, який можна перетворити на осередок культури в селищі П’ятихатки, що сприятиме притоку студентів з-посеред випускників СШ № 62; 

· завершення заміни труб холодного та гарячого водопостачання, що зупинить руйнацію стін та перекриттів через просідання стін корпусу; 

· завершення заміни старих дерев’яних вікон на нові пластикові;

· утеплення стін корпусу, що радикально зменшить витрати на обігрів узимку та кондиціонування влітку;
· відкриття в межах згаданого комплексу об’єкту громадського харчування.

Реалізація проекту «Університетська медична клініка» вимагатиме інтеграції господарчих служб комплексу клініка-ФТФ-гуртожиток-їдальня, що потребуватиме відповідних управлінських рішень, у тому числі, з боку керівництва ФТФ.
5. Університетський менеджмент у 2025 році

Факультет має бути готовим морально та технічно до запровадження інтегрованої системи електронного управління освітньою, науковою діяльністю, фінансовими та кадровими ресурсами (електронний документообіг). 
Широко залучати студентський актив до організації навчального процесу та оцінки його якості.
Зважаючи на значний середній вік професорсько-викладацького складу ФТФ, значне число викладачів пенсійного віку, ФТФ у найближчі часи очікує на оновлення викладацького складу. Це вимагатиме значних зусиль з боку декана та завідувачів у напрямку пошуку молодих викладачів. 

Наступний термін роботи професора І.Гірки на посаді декана ФТФ за законом є останнім. Це накладає зобов’язання з підготовки наступника(ів).

6. Абітурієнт ФТФ
Підтримка та посилення існуючої системи доуніверситетської роботи з талановитими дітьми, подальший розвиток успішних практик профорієнтаційної роботи, посилення та пошук нових можливостей популяризації ФТФ для залучення талановитих та мотивованих вступників на бакалаврські програми, а також акцент на залучення внутрішніх і зовнішніх вступників на магістерські програми – ключова сфера діяльності декана, яка єдина спроможна забезпечити подальше існування якісної модерної вищої освіти в галузі фізики в стінах Каразінського університету. 
7. Випускник ФТФ
Встановлення нових і підтримка існуючих зв’язків із випускниками ФТФ може призвести до нових досягнень як у галузі науково-технічного співробітництва, так і в галузі освітніх проектів. Дотепер ця діяльність є епізодичною, несистемною, невпорядкованою, що спричиняє втрачені можливості.
8. Ефективний куратор ФТФ

Активне залучення кураторів груп до реалізації загально факультетських проектів не лише сприятиме демократизації внутрішньо факультетського життя, але й має знизити ймовірність випадкової втрати студентів ФТФ унаслідок переходу на інші факультети та до інших університетів. 
